

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)

安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 秦皇岛法轮功学员被迫害简讯

### 河北省秦皇岛市青龙县大石岭乡及派出所人员骚扰法轮功学员

2021年4月15日上午，秦皇岛市青龙县大石岭乡及派出所四名干部由红旗杆村干部领着非法闯进法轮功学员郑连军家中，威逼家属在一张纸上签字，照相。并说些孩子如果父母炼法轮功就不能考学、当兵等刺激孩子、激发孩子仇视法轮功的语言。在无可奈何的情况下孩子在纸上签了字。

同一天，这些政府官员又来到西石岭村，伙同本村书记来到法轮功学员周素云家中，以防火为名强迫周素云签字。并说什么签了名就没事了，以后再也不找了等等骗人的谎言。

法轮功在中国迫害了二十多年，在中共的残酷迫害下，法轮功学员们冒着生命危险向世人讲述着真相，告诉人们善恶有报是永恒的

天理，天灭中共是历史的必然。不要再被中共的谎言所蒙蔽，真正地了解一下法轮功。真心希望那些直接迫害法轮功的工作人员，明辨是非，给自己及家人选择一个好的未来。

### 秦皇岛市昌黎县迫害法轮功学员遭恶报实例

二零零一年法轮功学员郭焕芬夫妻俩遭当地非法抓捕，关到当地劳教所。据知情人表示，当时刘台庄派出所的所长喜头（小名），在抓捕郭焕芬夫妻俩不几天，就在二零五国道和他姐姐出了车祸，他姐姐死去了；刘台庄派出所指导员胡振科在抓捕他们夫妻后不久就得了小脑萎缩，人也傻了，后离世。当时参与迫害的刘台庄派出所警员刘彦超的女儿得了脑瘤炎，去北京治疗，花了十来万治了半年也没治好。◇

# 诚念“法轮大法好” 昏倒的丈夫醒来了

【明慧网】因为婆婆公公都去世了，又因这两年中共病毒（武汉肺炎）疫情，丈夫和大伯哥一家不怎么见面，二零二二年正月初三，我随丈夫去大伯哥家走亲、拜年。

一进门，我和大伯哥打招呼：“大哥，过年好！”他对我笑了笑，回答说：“过年好！”我又和十来个其他亲戚互相拜了年。吃饭时，大伯哥拿出自己用各种材料泡的酒，我丈夫倒了一杯酒，能有三两酒。

喝到还剩一点时，我丈夫说，我把白酒喝完后，再喝瓶啤酒。说着话，就把最后一口酒喝了下去。突然，他打了两个喷嚏，口中流了些脏物。我坐在丈夫的旁边，就递过去两张餐巾纸。丈夫接过纸，擦了擦嘴后，他的头就渐渐地低下去，倒在了饭桌上。接着，瘫倒在地，不省人事。

当时全家老小都吓坏了，侄子、侄女们抱着孩子跑得老远，姊妹们都过来搀扶我丈夫。大伯哥喊了一声：“快拍他！是不是呛到嗓子了？”我当时就想不是呛着了，因为我丈夫没咳嗽，也没有挣扎。要是呛着，就会憋得脸涨红。没有，他什么症状都没有。

我拍丈夫的后背，一边拍一边喊：“醒醒！醒醒！”拍了一会儿，无济于事。这时，不知家人谁喊了一声：“送医院吧！”

这时，我的脑海浮出一念：“我求师父救他！”我是修炼法轮大法的。我什么也不做了，就对着



丈夫念：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好！”我第三遍还没念完，看到丈夫的眼睛睁开了，停了一会，又抬起眼睛看到我，有点恢复了意识。我继续念：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好，真善忍好！”

我看到亲戚们都在那站着，静静地在听我念，没有一个人说话。这时，我丈夫完全醒过来了，我停了下来。他问我：“我怎么了？怎么在地上呢？我怎么了？告诉我刚才是怎么了？”亲戚们这才都松了一口气。

大家都安慰他，告诉他没事，只是没坐好，倒到地上了。我丈夫看到亲戚们都那么紧张，他心里明白了。他不想让亲戚们为他担心，就说：“我没事。”从地上就要站起来，家人把他搀扶了起来。

我看到他能站起来了，我心里想：是大法救了你。我的眼泪不停地流下来，哽咽得说不出话。我丈夫看着我说：“吓着你了？”他还告诉我说：“我没事。”我对他大

声说：“你不会有事的！”

过了一会儿，丈夫对我说：“我睁开眼，第一个看到的是你，在那念叨‘法轮大法好’。”我赶快告诉他说：“是大法师父救了你，你得谢谢师父。”

为了不给亲戚们添麻烦，他休息一会儿后要回家。亲戚们问他能行吗？他说：“没事了，我完全恢复好了。”亲戚们看到他恢复正常了，都没有再说什么。

我们坐出租车回家。一路上，丈夫多次跟我说：“吓着你了，吓着你了。你别害怕，你别害怕。”我忽然感觉他对我说话的态度变了，那么和气。下车时，我给出租车司机讲真相，做三退，他也不阻拦了，和以往真的不一样了。

到家之后，我让他躺下休息。我打开电脑，看师父的《对澳洲学员讲法》录像。我看，丈夫也在那静静地听着，过去他是不会听的。他听着听着，就睡着了。醒来后，他让我帮他量血压，正常，脉搏跳得也很正常。我对他说：“是不是一切都正常啊？”他说：“是。”

我对丈夫说，大法是救人的。有很多人都在大法中受益，不能治的病都好了。只要你知道法轮大法好，相信法轮大法是救人的，你也不会有事的。他从来没有这样默默地在听我给他讲，他心里知道是法轮大法救了他。

现在丈夫对我的态度真的变了，我说什么他也能听进去了。  
(文／中国大陆大法弟子) ◇

## 大实话

## 究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。 ◇